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Αθήνα 105 63
Τηλέφωνο: 210 3315621
Φαξ: 210 3315623 – 4
Email: info@grefis.gr 

Mε τον Ολυμπιακό 
στο Βελιγράδι 4ημ.
οδικώς 
-Εισιτήρια του Αγώνα εξασφαλισμένα
-Επίσημο ταξιδιωτικό γραφείο του Ερασιτέχνη Ολυμπιακού

Αναχωρήσεις :                      29 Σεπτεμβρίου ’19 

1η ημέρα: 29/09 ΑΘΗΝΑ – ΝΙΣ
Συγκέντρωση, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για τη Νις με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Αφού περάσουμε τον απαραίτητο έλεγχο στα σύνορα, άφιξη το βράδυ στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: 30/09 ΝΙΣ (περιήγηση) – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη γνωριμία μας με την 3η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας. Ιδρύθηκε από τους Σκορδίσκους το 279 π.Χ., μετά από την εισβολή τους στα Βαλκάνια. Θα δούμε το Μνημείο του Μεγάλου Κωνσταντίνου - ανεγέρθηκε στο κέντρο της πόλης το 2013, σε μνήμη του Μεγάλου Κωνσταντίνου που γεννήθηκε στην πόλη, για την επέτειο του Διατάγματος των Μεδιολάνων. Ακολουθεί το παρεκκλήσι Μνήμης στη μνήμη των θυμάτων των Νατοίκών βομβαρδισμών, το κάστρο της Νις, ο Πύργος των Κρανίων, που κατασκευάσθηκε από τα κρανία των Σέρβων επαναστατών, που σκοτώθηκαν και αποκεφαλίστηκαν από τους Οθωμανούς (1804-13), το Εθνικό Θέατρο, τον Δρόμο των Γανωματήδων στο κέντρο της παλιάς πόλης, στη σημερινή οδό Κοπιτάρεβα (ήταν ένας δρόμος γεμάτος γανωματήδες και άλλους τεχνίτες, αλλά σήμερα είναι γεμάτος καφετέριες και εστιατόρια). Αναχώρηση για το Βελιγράδι. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το ελεύθερο απόγευμα προαιρετικά (έξοδα ατομικά) μπορείτε να επιλέξετε μία μίνι κρουαζιέρα στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να δείτε το παλιό και το νέο Βελιγράδι. Για βόλτα και αγορές σας προτείνουμε να επισκεφθείτε τον γνωστό πεζόδρομο της οδού Κνεζ  Μιχαήλοβα. Διανυκτέρευση.


3η ημέρα: 01/10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ (περιήγηση) – ΑΓΩΝΑΣ
Πρόγευμα και ακολουθεί η περιήγηση στο Βελιγράδι. Θα περάσουμε από τα κατεστραμμένα κτίρια – αποτέλεσμα των βομβαρδισμών των νατοϊκών δυνάμεων στον πόλεμο του 1999,  το κρατικό Θέατρο, το Εθνικό και εθνολογικό μουσείο, τη Βουλή, το Δημαρχείο την εκκλησία του Αγίου Σάββα και το Σερβικό Πατριαρχείο. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το κάστρο Καλεμέγκνταν, όπου απέναντι βρίσκεται η φυλακή που οι  Τούρκοι κρατούσαν αιχμάλωτο τον ήρωα της Ελληνικής Επανάστασης Ρήγα Φεραίο μαζί με τους συντρόφους του. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και  ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή σας. Το απόγευμα συγκέντρωση στο ξενοδοχείο και  μεταφορά στο γήπεδο για την παρακολούθηση του ποδοσφαιρικού αγώνα ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μετά το τέλος του αγώνα. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: 02/10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΑΘΗΝΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και άμεση αναχώρηση για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη αργά το απόγευμα. 

Τιμή κατ άτομο σε δίκλινο         235 €   
Τιμή σε μονόκλινο                       295 €  
                             
Περιλαμβάνονται:
· Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
· [bookmark: _GoBack]Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία  3* στο Βελιγράδι(Side One Design Hotel )& 4* στο Νις(Tami  Residence Hotel) ή παρόμοια. 
· Πρωινό καθημερινά. 
· Εκδρομές, περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.
· Έμπειρο Αρχηγό – Συνοδό του γραφείου μας.
· Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.
· Φ.Π.Α
· 
Δεν περιλαμβάνονται:
· Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 
· Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
· Δημοτικοί  φόροι  (1€) περίπου τη βραδιά.
· Εισιτήρια αγώνα (αναμένεται η ανακοίνωση της τιμής /// πληρώνονται και παραλαμβάνονται πριν την αναχώρηση).

Σημείωση: Οι εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και μπορεί να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.
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