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Αθήνα 105 63
Τηλέφωνο: 210 3315621
Φαξ: 210 3315623 – 4
Email: info@grefis.gr
ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - ΑΛΣΑΤΙΑ 
 Στη μαγεία του EUROPA PARK - 5ημ.
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 Στρασβούργο, Κολμάρ, Χωριά Αλσατίας,
 Φράιμπουργκ, Λίμνη Τίτιζε, Ζυρίχη, Καταρράκτες Ρήνου, Βασιλεία!

Αναχώρηση: 22 Δεκεμβρίου – 26 Δεκεμβρίου ‘25

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ - ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ – ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ (Χριστ. Αγορές) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Ζυρίχη. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την πανέμορφη και δασώδη περιοχή του Μέλανα Δρυμού που βρίσκεται ανάμεσα στον ποταμό Ρήνο και τις πηγές του Δούναβη. Θα θαυμάσουμε χωριά, αγροικίες, λίμνες ρυάκια, καταρράκτες και αλπικά λιβάδια. Πρώτη στάση στην πόλη Σαφχάουζεν, στα σύνορα Ελβετίας-Γερμανίας, για να θαυμάσουμε τους εντυπωσιακούς καταρράκτες του Ρήνου, ένα τρομερό φυσικό φαινόμενο μέσα στο καταπράσινο Αλπικό τοπίο. Επόμενη μας στάση, η λίμνη Titisee, η μεγαλύτερη φυσική λίμνη του Μέλανα Δρυμού που βρίσκεται σε υψόμετρο 850μ. Το μεσημέρι, άφιξη στο Φράιμπουργκ, και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και απογευματινές βόλτες στις υπέροχες χριστουγεννιάτικες αγορές του Φράιμπουργκ, σε περιπατητική απόσταση από το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ – EUROPA PARK
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα η μέρα είναι αφιερωμένη στο Europa Park – Christmas Magic Edition, με παιχνίδια και Christmas Happenings για μικρούς και μεγάλους, και με spots με υπέροχες αλμυρές και γλυκές λιχουδιές. Επιστροφή στο Φράιμπουργκ. Διανυκτέρευση.
 Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν για την πανοραμική μας περιήγηση. Θα διασχίσουμε τη Λεωφόρο Μπανχοφστράσσε όπου βρίσκονται οι μεγαλύτερες τράπεζες της Ελβετίας και τα μοντέρνα καταστήματα,θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό, την Γοτθική Εκκλησία Φραουμνίστερ του 13ου αιώνα διάσημη για τα βιτρό της, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με την μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού στην Ευρώπης, το κτίριο που στεγάζει το Δημαρχείο, την Όπερα, και το μοντέρνο κτίριο Λε Κουρμουζιέ που είναι το κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για τη Γερμανία και την περιοχή του διάσημου Μέλανα Δρυμού. Η πρώτη μας στάση θα γίνει στην πιο πράσινη πόλη της Ευρώπης, το Φράιμπουργκ, την πιο αγαπημένη πόλη του Νίκου Καζαντζάκη. Αφού ξεναγηθούμε και γνωρίσουμε την πανέμορφη γερμανική πόλη, αναχωρούμε για τον τελικό μας προορισμό το Στρασβούργο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο. Διανυκτέρευση.   
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Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το Στρασβούργο και πανοραμική περιήγηση στην πρωτεύουσα του Ευρωκοινοβουλίου που είναι κτισμένη στην δυτική όχθη του Ρήνου και διασχίζεται από τον ποταμό Ile. Θα μεταφερθούμε στο ιστορικό  κέντρο  της πόλης όπου δεσπόζει ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός με ύψος 142 μ. που είναι ένας από τους 6 υψηλότερους στον κόσμο, με το Αστρονομικό Ρολόι στο εσωτερικό του. Θα περιπλανηθούμε στην περιοχή με τα γραφικά στενά που είναι γνωστή σαν «μικρή Γαλλία» με τα ξύλινα σπιτάκια τα αμέτρητα γεφύρια και τα λουλουδιασμένα μπαλκόνια. Επιστορφή στο Φράιμπουργκ. Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ – ΚΟΛΜΑΡ & ΧΩΡΙΑ ΑΛΣΑΤΙΑΣ (ΡΙΜΠΟΒΙΛ, ΡΙΚΒΙΡ, ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ)  
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα η μέρα είναι αφιερωμένη στα πανέμορφα χωριά της Αλσατίας  όπως το  Ribeauville, Riquewihr και Eguisheim και φυσικά το Κολμάρ το στολίδι της Αλσατίας που βρίσκεται στο δρόμο του κρασιού και φημίζεται για τα κρασιά του. Θα περιηγηθούμε  στο ιστορικό του κέντρο που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια κτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Θα δούμε  το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες υπαίθριες αγορές. Ελεύθερος χρόνος  στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή Βενετία που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και εστιατόρια. Μην λησμονήσετε να φωτογραφηθείτε με φόντο την Οικία Πφίστερ που κατασκευάστηκε γύρω στα 1537 και αποτελεί δείγμα γερμανικής αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα: ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΖΥΡΙΧΗ - ΑΘΗΝΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πανέμορφη πόλη της Βασιλείας. Τα σημαντικότερα αξιοθέατα εκτείνονται στην παλιά πόλη με σημείο συνάντησης τη Markplatz,  όπου φιλοξενείται η αγορά της πόλης και το εντυπωσιακό κόκκινο Δημαρχείο. Συνεχίζουμε με τον  Καθεδρικό Ναό  της πόλης, που περιβάλλεται από αρκετά μεσαιωνικά κτίρια και μουσεία. Επόμενη στάση η Πλατεία του θεάτρου, όπου μπορείτε να δείτε το θέατρο της πόλης, που συχνά αποκαλείται Λούβρο της Βασιλείας. Αναχώρηση, άφιξη και πανοραμική περιήγηση της πόλης της Ζυρίχης. Θα διασχίσουμε τη Λεωφόρο Μπανχοφστράσσε όπου βρίσκονται οι μεγαλύτερες τράπεζες της Ελβετίας και τα μοντέρνα καταστήματα, θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό, την Γοτθική Εκκλησία Φραουμνίστερ του 13ου αιώνα διάσημη για τα βιτρό της, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με την μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού στην Ευρώπης, το κτίριο που στεγάζει το Δημαρχείο, την Όπερα.
Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και μία αποχαιρετιστήρια βόλτα πριν τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης και την πτήση της επιστροφής.
 
                                                                                   SuperEarly    Early Booking   Κανονική                 
Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο                                       645€                  695€               745€
Τιμή σε μονόκλινο                                                       945€                  995€              1045€
3ο άτομο (μέχρι 15 ετών)                                           445€                  495€               545€
3ο – 4ο άτομο (μέχρι 15 ετών)                                   445€                  495€               545€
Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων                      275€                  275€               275€

*Το Novotel Freiburg διαθέτει family δωμάτια με Extra Bed 
για τριμελή ή τετραμελή οικογένεια. 
                          

 Περιλαμβάνονται:
· Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Ζυρίχη – Αθήνα με την SwissAir.  
· Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και  μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
· Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στο Φράιμπουργκ: 
Hotel Novotel Freiburg 4* ή παρόμοιο.
· Πρωινό μπουφέ καθημερινά. 
· Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.
· Έμπειρο Αρχηγό – Συνοδό του γραφείου μας.
· Μία αποσκευή μέχρι 23 κιλά.
· Μία χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά.
· Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.
· Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται:
· Φόροι αεροδρομίων & ξενοδοχείων (275€/ταξιδιώτη). 
· Είσοδος στο Europa park περίπου 70€.
· Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.
· Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.
· Checkpoints (25€).
· Προαιρετική Ενισχυμένη Ασφάλεια με καλύψεις Covid (20€).
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Το περιεχόμενο που δημιουργείται από AI ενδέχεται να είναι εσφαλμένο.]          Πτήσεις Swiss
    
Αναχώρηση:  LX 1845 Αθήνα – Zυρίχη  04:40 - 06:30
Επιστροφή:    LX 1844 Ζυρίχη – Αθήνα  22:35 - 02:10 (1+)




Σημαντικές Σημειώσεις: 
1.Η τιμή «SuperEarly» ενεργοποιείται με 500€/άτομο προκαταβολή non-refundable για κράτηση που αφορά τις πρώτες 10 με 15 συμμετοχές και εξόφληση 21 μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης. 
2. Η τιμή «EarlyBooking» ενεργοποιείται με 300€/άτομο προκαταβολή για κράτηση για κράτηση που αφορά τις πρώτες 10 με 15 συμμετοχές με δυνατότητα ελεύθερης ακύρωσης 45 μέρες πριν, εξόφληση 21 μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης και επιπλέον δυνατότητα εξόφλησης μέσω πιστωτικής κάρτας σε έως και 5 άτοκες δόσεις.
3. Η τιμή «Κανονική» παρέχει τη δυνατότητα 10 άτοκων δόσεων με πιστωτική κάρτα.
Οι δόσεις είναι μέχρι 10, με προκαταβολή εφάπαξ.
Δεχόμαστε όλες τις πιστωτικές εκτός από American Express και Diners.
5.Ξεναγήσεις και εκδρομές, ενδέχεται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.
6. Η παιδική τιμή αφορά παιδιά αυστηρά μέχρι 15 ετών με 2 ενήλικες.
Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη.
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